

Звіт
про періодичне відстеження результативності
розпорядження голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації
від 16.06.2017 № 399 «Про затвердження тарифів на платні послуги з
проведення медичних оглядів, що надаються комунальною установою
«Старобільське районне територіальне медичне об'єднання»
Старобільської районної ради»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

Розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 16.06.2017 № 399 «Про затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються комунальною установою «Старобільське районне територіальне медичне об'єднання» Старобільської районної ради», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 05.07.2017 за № 82/1682 (далі – розпорядження).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності Луганської обласної державної адміністрації (далі – Департамент).

3. Цілі прийняття акта

Цілями державного регулювання цін є забезпечення обґрунтованості і стабільності тарифів, прозорості і гласності ціноутворення на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються суб'єктам господарювання та населенню Комунальним некомерційним підприємством «Старобільська багатопрофільна лікарня» Старобільської міської ради Луганської області (далі – лікарня).

Основною метою зазначеного регуляторного акта є затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів в економічно обґрунтованому розмірі на ринку реалізації медичних послуг, який дозволяє забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів лікарні щодо повного відшкодування витрат за надані послуги, а також збільшення надходжень на рахунки лікарні, частина яких направляється на розвиток матеріально-технічної бази лікарні.

Юридична особа – комунальна установа «Старобільське районне територіальне об'єднання» Старобільської районної ради припинилась шляхом реорганізації (перетворення) у Комунальне некомерційне підприємство «Старобільське районне територіальне об'єднання» Старобільської районної ради Луганської області на підставі рішення Старобільської районної ради від 25.07.2019 № 35/3 «Про припинення юридичної особи Комунальна установа «Старобільське районне територіальне об'єднання» Старобільської районної ради шляхом перетворення в юридичну особу Комунальне некомерційне

підприємство «Старобільське районне територіальне об'єднання» Старобільської районної ради Луганської області.

Комунальне некомерційне підприємство «Старобільське районне територіальне об'єднання» Старобільської районної ради Луганської області перейменовано у Комунальне некомерційне підприємство «Старобільська багатoproфільна лікарня» Старобільської міської ради Луганської області згідно рішення Старобільської міської ради від 12.01.2021 № 5/39 «Про прийняття об'єктів цивільного права зі спільної власності територіальних громад Старобільського району Луганської області та забезпечення повноважень щодо управління Комунальним некомерційним підприємством «Старобільська багатoproфільна лікарня» Старобільської міської ради Луганської області».

4. Строк виконання заходів з відстеження

Періодичне відстеження проводилось з 11.06.2024 до 04.07.2024.

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення періодичного відстеження використовувалися статистичний, аналітичний і соціологічний методи.

Використовувалась статистична звітність лікарні, а також чинна нормативно-правова база у сфері ціноутворення.

До проведення періодичного відстеження залучалась лікарня, яка у своїй діяльності керується розпорядженням.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності здійснено шляхом аналізу статистичної інформації з фінансової діяльності, отриманих надходжень від платних медичних послуг лікарні.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснено для перевірки сталого досягання регуляторним актом цілей, задекларованих при його прийнятті.

Встановлені кількісні та якісні значення показників результативності порівнюються із значеннями аналогічних показників результативності, які були одержані при проведенні повторного відстеження результативності.

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану в Україні, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309, всі територіальні громади Луганської області включено до

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, у тому числі з 24.02.2022 по теперішній час – Старобільська міська територіальна громада.

Лікарнею послуги надавалися у 2021 році та у період з 01.01.2022 до 23.02.2022 включно.

Вся документація, що стосується надання платних послуг, залишилася на тимчасово окупованій території.

Показники	Повторне відстеження	Періодичне відстеження		
		2021 рік	2022 рік	2023 рік
1	2	4	5	6
Надходження до спеціальних фондів, тис. грн	1268,0	1478,2	194,4	*
Надходження до спеціального фонду бюджету лікарні від надання послуг з проведення медичних оглядів, тис. грн, у тому числі	1159,3	1478,2	194,4	*
для суб'єктів господарювання	464,4 (76 од.)	*	*	*
для населення	629,9 (6569 осіб)	*	194,4 (2004 особи)	*
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта	Розпорядження надруковано у газеті «Вісник Луганщини» від 12 липня 2017 року № 19 (25) та розміщено в мережі Інтернет на офіційному сайті Луганської обласної державної адміністрації у розділі «Нормативні документи» (підрозділ «Розпорядження голови»)			
Розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог цього акта, тис. грн	737,6, у т. ч.: громадян – 398,7; суб'єкти господарювання – 338,9	1056,5	*	*

* відсутня інформація

Керуючись абзацом п'ятим пункту 12 Повноважень центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін і тарифів на окремі види продукції, товарів і послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 облдержадміністрації регулюють (встановлюють) тарифи на платні послуги, що надають лікувально-профілактичні державні і комунальні заклади охорони здоров'я.

Основними цілями проведення медичних оглядів є своєчасне виявлення ранніх ознак гострих і хронічних професійних захворювань, запобігання розповсюдженню інфекційних захворювань, динамічне спостереження за станом здоров'я працюючого населення, зниження рівня захворюваності.

Державні регульовані ціни повинні бути економічно обґрунтованими.

Згідно зі статтею 12 Закону України «Про ціни та ціноутворення» зміна рівня державних регульованих цін може здійснюватися у зв'язку із зміною умов виробництва і продажу (реалізації) продукції, що не залежить від господарської діяльності суб'єкта господарювання.

Так, зміни оплати праці, тарифів на комунальні послуги та енергоносії, медикаменти є передумовою для розгляду питання доцільності перегляду тарифів на платні послуги та встановлення нових обґрунтованих тарифів.

Рівень поінформованості населення та суб'єктів господарювання щодо основних положень акта є достатнім.

У період 2021-2023 рр зауважень та пропозицій від населення і суб'єктів господарювання щодо зміни рівня тарифів на платні послуги з медичних оглядів не надходило.

На сьогодні лікарня не зверталася до Департаменту з питання перегляду діючих тарифів.

В рамках адміністративно-територіальної реформи районні лікарні передано у власність територіальним громадам та, відповідно, органом управління визначено міські, селищні, сільські ради.

Враховуючи запроваджену медичну реформу в Україні та процес децентралізації, питання встановлення тарифів на платні медичні послуги належить до повноважень засновника лікарняні (Старобільська міська військова адміністрація Старобільського району Луганської області утворена відповідно до Указу Президента України від 23.09.2022 № 665/2022 «Про утворення військових адміністрацій України у Луганській області»).

Керуючись пунктом 8 частини 2 статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», військові адміністрації населених пунктів на відповідній території здійснюють повноваження із встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на побутові, комунальні (крім тарифів, які встановлюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг), транспортні та інші послуги.

На сьогодні Старобільської міською військовою адміністрацією Старобільського району Луганської області розпорядження щодо встановлення тарифів на платні медичні послуги для лікарні не приймалися.

У разі прийняття відповідного розпорядження та надання Департаменту копії документа буде здійснено приведення нормативно-правового акта Луганської обласної державної адміністрації у відповідність до законодавства України шляхом визнання таким, що втратило чинність.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Від запровадження розпорядження маємо позитивний вплив: дотримання державної дисципліни цін, стабілізацію цінової ситуації, якість надання платних послуг, використання повноважень обласної державної адміністрації щодо регулювання цін (тарифів).

Прийняття цього розпорядження дозволило лікарні залучити для розвитку додаткові кошти, підвищити кваліфікацію лікарів, забезпечити належний рівень медичної допомоги суб'єктам господарювання та населенню.

У 2023 році Комунальне некомерційне підприємство «Старобільська багатопрофільна лікарня» Старобільської міської ради Луганської області відновило свою діяльність згідно укладеного договору з НСЗУ за пакетом медичних послуг «Забезпечення збереження кадрового потенціалу для надання медичної допомоги населенню, яке перебуває на тимчасово окупованій території».

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики та у разі відновлення діяльності лікарні даний регуляторний акт забезпечить виконання визначених цілей і тому доцільним є залишити його без змін та здійснити чергове періодичне відстеження результативності його дії у визначений законодавством термін (III квартал 2027 року) та кожні наступні три роки.

Перший заступник голови Луганської
обласної державної адміністрації

Олексій СМІРНОВ

«04» _____ 2024 року

